
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

02.10.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. Bałtyk Gdynia – Gryf Wejherowo z dnia 27.09.2024 r.: 

 

 Bałtyk Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Trener Marcin K. (Bałtyk Gdynia) usunięcie ze strefy technicznej po dwóch 

napomnieniach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecze dyskwalifikacji 

 

2. KP Starogard Gdański – Supra Kwidzyn z dnia 28.09.2024 r.: 

 

 KP Starogard Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Sparta Sycewice – Pogoń Lębork z dnia 28.09.2024 r.: 

 

 Sparta Sycewice brak bezpieczeństwa na zawodach (zachowanie noszowego) na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 64 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN– kara pieniężna 200 zł 

 

4. Radunia Stężyca – Kolejarz Chojnice z dnia 22.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Hinz (Kolejarz Chojnice) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Gedania II Gdańsk – MKS Solar Władysławowo z dnia 29.09.2024 r.: 

 

 Gedania II Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Rodło Kwidzyn – Centrum Pelplin z dnia 28.09.2024 r.: 

 

 Trener Marek Ś. (Rodło Kwidzyn) usunięcie ze strefy technicznej po dwóch 

napomnieniach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Mady Ostaszewo – SNRR Borzechowo z dnia 22.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Michał Wohlert (SNRR Borzechowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 72 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 4 meczów dyskwalifikacji 

 

3. SNRR Borzechowo – Żuławy Nowy Dwór Gdański z dnia 28.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Gruszewski (Żuławy Nowy Dwór Gdański) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Kacper Dyl  (Żuławy Nowy Dwór Gdański) niesportowe zachowanie 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Pan Jerzy T. (SNRR Borzechowo) niesportowe zachowanie podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. KKS Koleczkowo – Sztorm Kosakowo z dnia 28.09.2024 r.: 

 

 Sztorm Kosakowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 KKS Koleczkowo brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara 

pieniężna 200 zł 

 

 

 

 

 



2. LZS Dragon Bojano – Sokół II Bożepole Wielkie z dnia 22.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Potrykus (Sokół II Bożepole Wielkie) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. GTS Mokry Dwór – Orlik Przodkowo z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Damian Kętrzyński (GTS Mokry Dwór) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Orlik Przodkowo – GKS Sierakowice z dnia 28.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Radosław Wnuk-Lipiński (GKS Sierakowice) pozbawienie realnej 

szansy na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    

art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 3: 

1. Unia Presto Stal Klawkowo – Wierzyca Stara Kiszewa z dnia 29.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Michał Różek (Unia Presto Stal Klawkowo) pozbawienie realnej szansy 

na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 

§ 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Ajax Leśniewo – Kaszubia Starzyno z dnia 28.09.2024 r: 

 

 Zawodnik Daniel Jarzembiński (Kaszubia Starzyno) niesportowe zachowanie 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. KS LZS Kębłowo – AP KP II Gdynia z dnia 28.09.2024 r.: 

 

 KS LZS Kębłowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 



 Zawodnik Krzysztof Woźniak (AP KP II Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Jakub Tobiaski (KS LZS Kębłowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 Zawodnik Daniel Jastrzębski (KS LZS Kębłowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Mateusz Szefke (KS LZS Kębłowo) wysoce niesportowe zachowanie 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 5: 

1. Słupia Sulęczyno – KS Mściszewice z dnia 29.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Bucior (KS Mściszewice) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka A1 Junior: 

1. MKS Lew Lębork – Orły Tczew z dnia 25.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Tymoteusz Orlikowski (Orły Tczew) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Jaguar Gdańsk AP – Gedania Gdańsk z dnia 28.09.2024 r.: 

 

 Jaguar Gdańsk AP  za brak opieki medycznej na zawodach na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102  pkt. 1Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– 

kara pieniężna 100 zł 

 

 

 

 



2. Gwiazda Karsin – KS Gryf Słupsk z dnia 28.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Jaśkiewicz (KS Gryf Słupsk) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Pomezania Malbork – Jaguar Gdańsk AP  z dnia 18.09.2024 r.: 

 

 Pomezania Malbork brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Trener Sebastian C. (Pomezania Malbork) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Kierownik Kamil Ł. (Pomezania Malbork) niesportowe zachowanie podstawie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 pkt. C Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 300 zł 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Beniaminek 03 Starogard Gd. – Chojniczanka Chojnice z dnia 07.09.2024 r.: 

 

 Beniaminek 03 Starogard Gd.  za brak trenera z odpowiednią licencją na ławce 

podczas zawodów na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102  

pkt. 1Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara pieniężna 100 zł 

 

 Trener Janusz Rz. (Chojniczanka Chojnice) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 C Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – kara pieniężna 200 zł 

 

2. Chojniczanka Chojnice – AS Pomorze z dnia 29.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Olaf Jażdżewski (Chojniczanka Chojnice) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 

 



3. DSPN Kwidzyn – Beniaminek 03 Starogard Gdański z dnia 25.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Ksawery Liczywek (Beniaminek 03 Starogard Gdański) niesportowe 

zachowanie podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 1: 

1. AP Bałtyk II Gdynia – Profan Gościcino z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Maksym Trofin (AP Bałtyk II Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 2: 

1. Sopocka AP – Jaguar III Gdańsk AP z dnia 29.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Jędrzej Bekisz (Jaguar Gdańsk AP) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 4: 

1. Szargan Somonino – Kolejarz II Chojnice z dnia 26.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Antoni Brunka (Kolejarz II Chojnice) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka D1 Młodzik: 

1. Pomezania Malbork – Jaguar Gdańsk AP z dnia 21.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Tyszka (Jaguar Gdańsk AP) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Puchar Polski: 

1. Akademia Marynarki Wojennej – KP Gdynia Oldboys z dnia 17.09.2024 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Dąbrowski (KP Gdynia Odlboys) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Sokół II Bożepole Wielkie – Latarnik Choczewo z dnia 02.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Nowak (Latarnik Choczewo) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

3. Orzeł 1955 Trąbki Wielkie – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 02.10.2024 r.: 

 

 Orzeł 1955 Trąbki Wielkie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik Łukasz Świerżewski (Orzeł 1955 Trąbki Wielkie) niesportowe 

zachowanie podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika Alan Aszyk  o zawieszenie pozostałej kary Ldz. 719/2023/24 – 

zawieszenie pozostałej kary na okres 6 miesięcy 

2. Wniosek zawodnika Oskar Pruszyński Raban  o zawieszenie pozostałej kary Ldz. 

181/2024/25 – zawieszenie pozostałej kary na okres 6 miesięcy 

 

 

 


